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ᐅᓐᓂᕐᓘᑎᑦ 
6.36 ᐋᓐᓂᐊᕕᓕᐊᖅᑐᖅ ᐸᐸᑦᓯᔨᓘᓐᓃᑦ, ᐋᓐᓂᐊᕕᓕᐊᖅᑐᒥᓪᓗ ᒪᓕᑦᑎ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᓕᒃ 

ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑎᖃᕈᓐᓇᕐᓂᕐᒥᒃ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᔪᒥᒃ ᐋᓐᓂᐊᕕᒻᒧᑦ ᐊᐅᓪᓚᕐᓂᕐᒨᖓᔪᓂᒃ 
ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑎᓂᓪᓗ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᒋᐊᖃᖅᓱᓂ ᑎᑎᕋᕐᓗᓂ ᐊᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂ 
ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑎᓅᖓᔪᓂ ᑎᑎᕋᕐᕕᑦᓴᓂ ᐃᓱᐊᓃᑦᑐᖅ C−ᒥ. 
(a) ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑎᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᕕᑦᓴᖅ ᐃᓗᓕᖃᖅᑐᖅ ᑐᑦᑕᕐᕕᐅᔪᓂᒃ 

ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑎᓂᒃ ᐊᐅᓪᓚᑎᑦᓯᕕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐃᓱᒪᑦᓴᖅᓯᐅᕈᑕᐅᓂᐊᖅᐸᑕ. 
 

6.37 ᑎᑎᕋᓕᕈᓂ ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑎᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᕕᑦᓴᓂ, ᐋᓐᓂᐊᕕᓕᐊᖅᑐᖅ, ᐸᐸᑦᓯᔨᓘᓐᓃᑦ, 
ᐋᓐᓂᐊᕕᓕᐊᖅᑐᒥᓪᓘᓐᓃᑦ ᒪᓕᑦᑎ ᐱᖃᓯᐅᔾᔨᒋᐊᓕᒃ ᐅᑯᓇᙵᑦ: 
(a) ᓱᒻᒪᑦ ᐋᓐᓂᐊᕕᓕᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ ᑐᑦᓯᕌᖑᒻᒪᖔᑕ; 
(b) ᓱᒻᒪᑦ ᐋᓐᓂᐊᕕᓕᐊᖅᑐᖅ ᒪᓕᑦᑎᖃᖁᔭᐅᓯᒪᒻᒪᖔᖅ, ᐊᑑᑎᓂᖃᖅᐸᑦ; 
(c) ᐊᑎᖏᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐋᓐᓂᐊᖅᑐᓕᕆᔩᑦ ᒥᓂᔅᑕᐅᕕᐅᔪᒥᓘᓐᓃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ 

ᐃᓚᐅᓯᒪᔪᑦ ᖃᓄᖅᑑᕈᑕᐅᑎᓪᓗᒍ ᐋᓐᓂᐊᕕᒻᒧᑦ ᐊᐅᓪᓚᕆᐊᖃᕐᓂᖅ; 
(d) ᐋᓐᓂᐊᕕᓕᐊᖅᑑᑉ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐋᓐᓂᐊᕕᓕᐊᖅᑐᖅᓯᐅᑎᖓ ᐊᐅᑦᑕᔫᖅ; ᐊᒻᒪᓗ 
(e) ᐱᔾᔪᑎ (ᓲᕐᓗ ᑐᙵᕕᐅᔪᑦ) ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑎᒧᑦ ᑐᓂᔭᐅᔪᒧᑦ. 

 
6.38 ᐋᓐᓂᐊᕕᓕᐊᖅᑐᓄᑦ ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑎᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᔨ ᕿᒥᕐᕈᓂᐊᖅᑐᖅ 

ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑎᓂᒃ ᐃᓗᐊᓂ ᐅᓪᓗᐃᑦ ᑕᓪᓕᒪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓇᐃᑦ ᖃᐅᔨᓴᑦᓯᐊᕐᓗᓂ 
ᐃᓗᓕᖃᕋᓗᐊᕐᒪᖔᖅ ᓈᒻᒪᑦᓴᑐᓂᒃ ᐃᓱᒪᑦᓴᖅᓯᐅᕈᑕᐅᒍᓐᓇᖅᑐᓂᒃ ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑎᒧᑦ; 
ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᖃᓕᕐᓗᓂ ᑐᓴᖅᑎᑦᓯᓗᓂᓗ ᐋᓐᓂᐊᕕᓕᐊᕆᐊᓕᒻᒥᒃ ᐸᐸᑦᓯᔨᒥᓪᓘᓐᓃᑦ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᔪᒥᒃ 
ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᖅᑎᒍᑦ ᐅᓪᓗᐃᑦ ᖁᓕᑦ ᐃᓗᐊᓐᓂ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓇᐅᑎᓪᓗᒍ ᐋᓐᓂᐊᕕᓕᐊᕆᐊᕐᓂᐅᑉ 
ᒥᑦᓵᓄᑦ; ᐅᕝᕙᓗ ᐅᓪᓗᐃᑦ 30 ᐃᓗᐊᓐᓂ ᐋᓐᓂᐊᕕᒻᒧᑦ ᐊᐅᓚᕆᐊᖃᖅᓯᒪᓂᖅ ᐊᑑᑎᒌᖅᓯᒪᑉᐸᑦ. 
(a) ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓕᕈᓂ ᐋᓐᓂᐊᕕᓕᐊᕆᐊᓕᒻᒧᑦ ᐸᐸᑦᓯᔨᒧᓪᓘᓐᓃᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓂᒃ 

ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᔪᓂᒃ, ᐋᓐᓂᐊᕕᓕᐊᕆᐊᓕᓐᓄᑦ ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑎᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᔨ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᐊᖅᑐᖅ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᓂᒃ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᔪᒧᑦ. 
 

6.39 ᐋᓐᓂᐊᕕᓕᐊᖅᑐᖅ ᐸᐸᑦᓯᔨᓘᓐᓃᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐋᓐᓂᐊᕕᓕᐊᖅᑐᒥᒃ ᒪᓕᑦᑎ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑐᑦ 
ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᓐᓇᕐᓂᕐᒥᒃ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᔪᓂᒃ ᐋᓐᓂᐊᕕᒻᒧᑦ ᐊᐅᓪᓚᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ 
ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑎᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᔨᒧᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᓪᓗᓂ ᐋᓐᓂᐊᕕᒻᒧᑦ ᐊᐅᓪᓚᕆᐊᖃᕐᓂᖅ 
ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑏᓪᓗ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᒋᐊᖃᖅᓱᑎᒃ ᒥᓂᔅᑕᐅᑉ ᑐᖏᓕᖓᓄᑦ. ᐋᖅᑭᑦᑕᖓ ᒥᓂᔅᑕᐅᑉ 
ᑐᖏᓕᖓᑕ ᑕᐃᒪᐃᓕᖓᓂᐊᓕᖅᑐᖅ, ᖁᑦᓯᓂᖅᓴᒥᒃ ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑎᑕᖃᙱᑦᑐᖅ. 
ᐋᖅᑭᑦᑕᖓ ᒥᓂᔅᑕᐅᑉ ᑐᖏᓕᖓᑕ ᑕᐃᒪᐃᓕᖓᓂᐊᓕᖅᑐᖅ, ᖁᑦᓯᓂᖅᓴᒥᒃ 
ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑎᑕᖃᙱᑦᑐᖅ. 
 

6.40 6.40 ᒪᓕᑦᓯᒪᔪᒥᒃ ᐊᐃᑉᐸᖃᖅᑎᓯᒐᓱᐊᕐᓂᕐᒨᖓᔪᑦ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᔪᑦ 
ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑕᐅᒍᓐᓇᙱᑦᑐᑦ. 

 


